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Question Response Frequency  Percentage
APIl Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right direction 644 32%
Wrong track 1359 68%
API2 1 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. Health care
Very important 1440 72%
Somewhat important 424 21%
Not that important 53 3%
Not important at all 23 1%
Don’t know/No opinion 62 3%
API2_2 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. Jobs
Very important 1316 66%
Somewhat important 492 25%
Not that important 104 5%
Not important at all 38 2%
Don’t know/No opinion 53 3%
API2_3 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. The economy
Very important 1601 80%
Somewhat important 280 14%
Not that important 43 2%
Not important at all 16 1%
Don’t know/No opinion 63 3%
API2 4 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. The
environment
Very important 1079 54%
Somewhat important 556 28%
Not that important 194 10%
Not important at all 113 6%
Don’t know/No opinion 61 3%
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API2_5 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. Immigration
Very important 1040 52%
Somewhat important 599 30%
Not that important 201 10%
Not important at all 69 3%
Don’t know/No opinion 95 5%
API2_6 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. National
security
Very important 1358 68%
Somewhat important 468 23%
Not that important 83 4%
Not important at all 24 1%
Don’t know/No opinion 70 3%
API2_7 Please indicate how important, if at all, the following issues are to you. Inflation/Cost
of Living
Very important 1599 80%
Somewhat important 294 15%
Not that important 36 2%
Not important at all 14 1%
Don’t know/No opinion 60 3%
API3 How important to you is producing natural gas and oil from here in the U.S.?
Very important 1220 61%
Somewhat important 544 27%
Not very important 107 5%
Not important at all 35 2%
Don't know/No opinion 98 5%
APl4 How important of a role do you think producing natural gas and oil in America has in

strengthening the U.S. economy?

Very important
Somewhat important
Not very important

Not important at all
Don’t know/No opinion

1215
590
73
19
106

61%
29%
4%
1%
5%

Page | 2



% MORNING CONSULT

Question Response Frequency Percentage
API5 Do you agree or disagree with the following statement?Producing natural gas and oil
here in the U.S. could help lower energy costs for American consumers and small
businesses.
Strongly agree 1151 57%
Somewhat agree 620 31%
Somewhat disagree 69 3%
Strongly disagree 31 2%
Don’t know/No opinion 132 7%
API6 Do you agree or disagree with the following statement?Producing natural gas and oil

here in the U.S. helps make our country more secure against actions by countries such
as China and Russia.

Strongly agree 1185 59%
Somewhat agree 527 26%
Somewhat disagree 75 4%
Strongly disagree 32 2%
Don’t know/No opinion 184 9%
API7 Do you support or oppose increased development of the country’s energy
infrastructure?
Strongly support 1024 51%
Somewhat support 589 29%
Somewhat oppose 96 5%
Strongly oppose 40 2%
Don't know/No opinion 254 13%
API8 Do you support or oppose government laws or regulations that slow or stop the
country from developing its own energy resources?
Strongly support 362 18%
Somewhat support 387 19%
Somewhat oppose 394 20%
Strongly oppose 594 30%
Don't know/No opinion 266 13%
API9 A recent study analyzing 2021 economic data shows that the natural gas and oil

industry supported 10.8 million jobs throughout America and contributed nearly $1.8
trillion to the U.S. economy.Do you agree or disagree that the government should
consider this economic data when developing regulations that would oversee the
country’s energy production?

Strongly agree 961 48%
Somewhat agree 695 35%
Somewhat disagree 109 5%
Strongly disagree 30 1%

Don’t know/No opinion 209 10%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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